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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PREFEITURA MUNICIPAL DE VIADUTOS
ATA 01 – PREGÃO N°09/2025
ATA DA REUNIÃO DE RECEBIMENTO, ABERTURA E ANÁLISE DE ENVELOPES CONTENDO PROPOSTAS E DOCUMENTOS REFERENTES À LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL, Nº 09/2025, PROCESSO Nº 155/2025, QUE TEM POR OBJETO A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA O FORNECIMENTO DE GASOLINA COMUM, GASOLINA ADITIVADA, ÓLEO DIESEL S500 que deverão ser abastecidos exclusivamente diretamente na bomba da sede da Empresa contratada e ÓLEO DIESEL S10 que deverá ser entregue e armazenado nos tanques próprios existentes no pátio da Secretaria de Obras do MUNICIPIO DE VIADUTOS. Aos  dezessete  dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco (17.04.2025), às nove horas (9h00min), na Sala do Setor de compras e Licitações da Prefeitura Municipal de Viadutos, sito à Rua Anastácio Ribeiro, número oitenta e quatro (nº 84),  reuniu-se a Pregoeira Camile Denise Dallagnol juntamente com a Comissão Licitatória, todos designados pela Portaria Municipal número noventa e nove, de cinco de março de dois mil e vinte e cinco (nº 099/2025, de 05.03.2025), com a presença dos seguintes membros: Fernanda Taíse Dolinksi, Paola Dileta Leidens Bordin Daga, e Lorival Antonio Garcia da Rosa para recebimento de envelopes de propostas e documentos referentes ao pregão supra citado, com edital elaborado pelo Setor de Compras e Licitações, e aprovado pela Assessoria Jurídica do Município de Viadutos, conforme documento apenso ao processo. Apresentaram envelopes de propostas e documentos as seguintes empresas: SAFRA DIESEL LTDA, neste ato representada pelo Sr. Adilson Nicolini, COMERCIO DE COMBUSTIVES VIADUTENSE LTDA, neste ato representada pelo Sr. Claiton dos Santos Brum, COMERCIO DE COMBUSTIVEIS MAPIK LTDA, neste ato representada pelo Sr. Mauro Luiz Knapik, SERRA DIESEL TRANSPORTADOR REVENDEDOR RETALHISTA S.A, neste ato representada pelo Sr. Marcos Bencke. Realizado o credenciamento, a pregoeira juntamente com os membros da Equipe de Apoio passou a abertura do envelope nº 01 – PROPOSTA, das Empresas credenciadas, aberta a sessão de lances ficam vencedoras, as seguintes empresas: ITEM 1 – COMERCIO DE COMBUSTIVES VIADUTENSE LTD com o valor de R$6,18, (seis reais e dezoito centavos) ITEM 2 COMERCIO DE COMBUSTIVES VIADUTENSE LTD com o valor de R$6,25,(seis reais e vinte cinco centavos) ITEM 3 COMÉRCIO DE COMBUSTÍVEIS MAPIK LTDA com valor de R$6,22,(seis reais e vinte e dois centavos) ITEM 4 SAFRA DIESEL LTDA com o valor de R$ 5,39 (cinco reais e trinta e nove centavos).A Pregoeira e a Equipe de Apoio passaram a abertura do Envelope nº 02 – DA DOCUMENTAÇÃO sendo que as empresas apresentaram toda a documentação conforme exigido no Edital. Toda a documentação foi rubricada pelos prepostos das empresas, pregoeira e equipe de apoio. As empresas através de seus prepostos, ficam cientes das decisões, sendo que as mesmas manifestam-se no sentido de abrir mão dos recursos e dos respectivos prazos recursais estabelecidos em Lei, concordando com a sequência do processo licitatório. A Pregoeira encaminhará a licitação à Autoridade Superior para sua homologação. Após homologação, a empresa será convocada a assinar o contrato. Nada mais havendo a tratar encerrou-se a reunião e a presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada pelos presentes.
